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進路指導部

３年生の皆さん，卒業おめでとうございます。この１年間，これまでにないくらい自分の進路につい
て真剣に具体的に考えたことでしょう。この経験をこれからの人生に活かしてください。

３月 15日（水）午前 11時以後，各高等学校または各高等学校のホームページにて，受検番号で発表
されます。公立高校を受検した生徒は，次のことに注意してください。
・ 不合格の場合は，午前 10 時 30 分までに電話連絡します。それまでに連絡がなければ合格です。
・ 転科合格の場合は，午前 10時 31 分～午前 11時に電話連絡します。

【公立高等学校二次募集について】

〇 保護者と待機しておく。
〇 長電話をしない。
〇 募集要項を見て，合格者集合の日時を確認しておく。
〇 万が一，不合格だったらどのようにするのかあらかじめ親子で考えておく。
（合格している私立高校へ進学するのか，公立高校の二次募集に出願するのか，
通信制課程に進学するのかなど）

実施する学校・学科：1次試験で合格者が募集定員に満たない学科。
実施する学科とその募集枠は１５日（水）に県教育委員会が発表する。

出願資格：次のいずれかに該当する者。ただし，私立高校への入学手続きをしていない者。
☆ 公立入試に出願したが，病気や不慮の事故等で受検できなかった者。
☆ １次試験を受検し，合格しなかった者

※ 同一校同一学科には不可。併願を認める学校において，併願を志願した学科は同
一学科と判断する。

出願期間：３月２０日(月)～３月２２日(水)正午必着
試験日等：３月２３日(木) 面接 作文

合格者発表：３月２４日(金) 午後２時以降 ※ほとんどの高校でこの日に合格者集合があります。

入試と母

夜，母と話をしていました。母は静かな声で話しました。

なんの話かというと，入試のことなのです。

母は高校受験に失敗したそうです。

合格発表があった日一歩も家から出られなくて

泣いていたそうです。

だから母は世間話などで，あの子は入ったとか，

この子は落ちたとか，そんな話は一切しません。

今になってみると，あのときの事が

ひどく役に立ったといってました。

心のやさしさの大切さ。

いろんな人の気持ちや立場。

それがわかることの大切さを

その体験から学んだそうです。

不合格を冷たい目で見ない母を

ぼくは尊敬します。

今夜，母が一層好きになりました。

母を前より尊敬する気になりました。

『進路・進学と高校受験の基礎知識』（あゆみ出版）より

令和５年度垂水市資金奨学生の募集
（２月２０日に学校で募集要項配布済）
○ 申請期間 (一次募集)
令和5年3月1日（水）～31日（金）
○ 奨学生の資格条件あり
○ 奨学資金の額
高校等学校（高専も含む）の場合
月額 15.000円以内

○ 返還期間
貸与期間の２倍の期間内

問い合わせ先
垂水市教育委員会
学校教育課 学校教育係
0994-32-7213


